



Suspenden relaciones con Nicaragua

Información en Pág. 2



Periodista herido

El sonidista Walter Burgos de la televisora CNN, lleva en sus brazos a su hermano el camarógrafo Hugo Burgos luego de sacarlo de un helicóptero en donde resultó herido por disparos cuando se aproximaban al sitio en que había caído un misterioso avión en el Sudeste de El Salvador. Los dos estaban entre el grupo de periodistas que habían sido llevados a dicho lugar cuando fueron atacados. En los distintos sectores periodísticos de El Salvador, y del resto del mundo, hubo reacciones de preocupación por lo ocurrido a los dos periodistas lesionados por disparos efectuados por elementos del FMLN, después de pedir un cese de fuego al terminar su embestida que, según voceros gubernamentales, fue un rotundo fracaso. (AP-Cablefoto).

Cae avión mercenario

Un investigador salvadoreño examina los restos del avión mercenario bimotor Cessna, que se estrelló en el lugar conocido como Piedra Pacha, Depto. de Usulután, cuando transportaba armas soviéticas procedentes de Nicaragua con destino a los guerrilleros del FMLN. Los cuatro ocupantes fueron hallados muertos, suponiéndose que uno de ellos, probablemente el piloto se suicidó. Esa determinación, posiblemente la tomó, para no dejar huellas relacionadas con la política de intervención del presidente sandinista Daniel Ortega (AP-Cablefoto).



Estréllase avión con armas rusas para el FMLN

Información en Pág. 3